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Kętrzyn, 17 maja 2024 r.

Informacja

Burmistrz Miasta Kętrzyn uprzejmie informuje, że zgodnie z § 4 ust. 3 Uchwały Rady Miejskiej w Kętrzynie  Nr XXXI/224/2020 z dnia 26 listopada 2020 r., (Dziennik Urzędowy Województwa Warmińsko-Mazurskiego z 17 grudnia 2020 r. poz. 5212) w sprawie szczegółowych zasad przyznawania stypendium artystycznego oraz nagród 
w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury od 01 czerwca 2024 r. do dnia 15 czerwca 2024 r. do godz. 15.30 w Urzędzie Miasta ul. Wojska Polskiego 11 w Punkcie Obsługi Interesantów (parter) składa się wnioski o przyznanie stypendium artystycznego.

Warunkiem ubiegania się o przyznanie stypendium artystycznego jest spełnienie kryteriów zawartych w uchwale oraz złożenie odpowiedniego wniosku (załącznik do uchwały).  
1. Stypendium może otrzymać osoba, która zamieszkuje na terenie Gminy Miejskiej Kętrzyn i spełni przynajmniej jeden z poniższych warunków:
a) brała udział, stosownie do swego poziomu edukacji w koncertach, wystawach indywidualnych i zbiorowych, przeglądach, konkursach, festiwalach, turniejach, olimpiadach artystycznych i tym podobnych wydarzeniach o zasięgu regionalnym, ogólnopolskim lub międzynarodowym oraz uzyskiwała w nich znaczące wyniki;
b) realizuje projekt artystyczny adresowany do mieszkańców Gminy Miejskiej Kętrzyn.
2. Do złożenia wniosku o przyznanie stypendium uprawniona jest: 
a) osoba fizyczna z Gminy Miejskiej Kętrzyn wykazująca się wyjątkową aktywnością twórczą, reprezentująca wysoki poziom artystyczny, szczególnie utalentowanym;
b) osoba indywidualna oraz zespół osób, gdy tworzą stałą grupę artystyczną.
Stypendium przyznaje się na wykonanie w określonym terminie zamierzeń artystycznych, 
w tym również związanych z doskonaleniem umiejętności i zdolności artystycznych oraz za całokształt działalności lub osiągnięcia w roku poprzednim o istotnym znaczeniu.

Więcej informacji na temat stypendium artystycznego można uzyskać w Wydziale Edukacji, Kultury
 i Sportu (pokój 301 w Urzędzie Miasta Kętrzyn) tel. 089 752 05 66. 

BURMISTRZ MIASTA
     (-) Karol Lizurej

Sporządziła: M. Rutkowska
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